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Methode:
Kupfer(II)-Ionen bilden im alkalischen Bereich mit Cuprizon [Oxal säure-
bis(cyclohexylidenhydrazid)] einen blauen Komplex.

Messbereich:
0,1–1,5 mg/L Cu2+

Inhalt (*Reagenziensatz):
ausreichend für 100 Bestimmungen

 30 mL Cu-1* 
 20 mL Cu-2* 
  2 Messgläser mit Schraubverschluss 
  1 Schiebekomparator 
  1 Farbkarte 
  1 Kunststoffspritze 5 mL 
  1 Gebrauchsanweisung*

Gefahrenhinweise:
Informationen zu Gefahren finden Sie auf dem Außenetikett und im 
Sicherheitsdatenblatt. Das Sicherheitsdatenblatt können Sie unter www.
mn-net.com/SDS herunterladen.

Gebrauchsanweisung:
siehe auch Pictogramm auf der Rückseite der Farbskala

1.  Beide Messgläser mit 5 mL Wasserprobe füllen. Kunststoffspritze 
verwenden.  
Ein Messglas in Pos. A des Komparators einsetzen.

  Reagenzienzugabe nur in Messglas B  
2. 5 Tropfen Cu-1 zugeben, Glas verschließen, mischen.

3.  5 Tropfen Cu-2 zugeben, Glas verschließen, mischen.

4.  Nach 10 min Glas öffnen und in die Pos. B des Komparators ein-
setzen.

5.  Komparator verschieben, bis in der Durchsicht von oben Farb-
gleichheit erreicht ist. Messwert in der Aussparung der Komparator-
zunge ablesen. Zwischenwerte lassen sich schätzen.

6.  Nach Gebrauch beide Messgläser gründlich spülen und ver-
schließen.

Die Reagenzien sind auch für die photometrische Auswertung mit 
den Photometern PF-12 / PF-12Plus geeignet.

Die Methode ist auch zur Analyse von Meerwasser geeignet.

Entsorgung:
Informationen zur Entsorgung entnehmen Sie bitte dem 
Sicherheitsdatenblatt. Das Sicherheitsdatenblatt können Sie unter www.
mn-net.com/SDS herunterladen.

Störungen:
Stark saure und gepufferte Lösungen sind vor der Bestimmung mit 
Ammoniak auf pH 9 einzustellen.  
Eisen(II)-, Chrom(VI)-, Nickel- und Mangan-Ionen stören in Konzen  tra-
tionen ab 10 mg/L. Chrom(III)-Ionen über 10 mg/L erzeugen Trübungen 
und führen zu Minder befund. Kobalt-Ionen bilden einen roten  Farb-
komplex und stören je nach Kupfer konzen tration schon ab 1 mg/L. 
Cyanide und Sulfide ergeben ab 1 mg/L Minder befund.

Umrechnungstabelle:
 mg/L Cu2+ mmol/m3

 0,1  1,6  
 0,2  3,1  
 0,3  4,7  
 0,5  7,9  
 0,7 11,9  
 1,0 16,9  
 1,5 24,9

Lagerung:
Testbesteck kühl (< 25 °C) und trocken aufbewahren.
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Method:
Combined with cuprizone [oxalic acid bis(cyclohexylidene hydrazide)], 
copper (II) ions form a blue complex in the alkaline range.

Measurement range:
0.1–1.5 mg/L Cu2+

Contents (*refill pack):
sufficient for 100 tests

 30 mL Cu-1* 
 20 mL Cu-2* 
  2 screw-plug measuring glasses 
  1 slide comparator 
  1 color chart 
  1 plastic syringe 5 mL 
  1 instruction for use*

Hazard warning:
Information regarding safety can be found on the box' label and in the 
safety data sheet. You can download the SDS from www.mn-net.com/
SDS.

Instructions for use:
also refer to the pictogram on the back of the color chart

1.  Pour a 5 mL water sample into each of the measuring glasses us-
ing the plastic syringe.  
Place a measuring glass on position A in the comparator.

Only add the reagent to measuring glass B.  
2. Add 5 drops of Cu-1, seal the glass and mix.

3. Add 5 drops of Cu-2, seal the glass and mix.

4.  Open the glass after 10 min and place it on position B in the com-
parator.

5.  Slide the comparator until the colors match in the inspection hole on 
top. Check the measurement reading in the recess on the compara-
tor reed. Mid-values can be estimated.

6.  After use, rinse out both measuring glasses thoroughly and seal 
them.

The reagents can be used for the photometric evaluation with pho-
tometers PF-12 / PF-12Plus.

This technique can be used also for analyzing sea water.

Disposing of the samples:
Information regarding disposal can be found in the safety data sheet. 
You can download the SDS from www.mn-net.com/SDS.

Interferences:
Strongly acidic and buffered test samples are to be adjusted to pH 9 
with ammonia before determination.  
Iron(II), chromium(VI), nickel and manganese ions disrupt tests if they 
are present in concentrations in excess  of 10 mg/L. Chromium(III) ions 
present in concentrations in excess  of 10 mg/L cause clouding and lead 
to limited results. Cobalt ions form a red color complex and, depending 
on the concentration of copper, disrupt the tests if present  in concen-
trations from as little as 1 mg/L. If cyanide and sulfide are present in 
concentrations in excess of 1 mg/L, they will lead to limited results.

Conversion table:
 mg/L Cu2+ mmol/m3

 0.1  1.6  
 0.2  3.1  
 0.3  4.7  
 0.5  7.9  
 0.7 11.9  
 1.0 16.9  
 1.5 24.9

Storage:
Store the test kit in a cool (< 25 °C) and dry place.
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Méthode :
Combinés à la cuprizone [bis(cyclohexylidène hydra zide) oxalique], les 
ions de cuivre (II) forment un composé bleu dans le domaine alcalin.

Domaine de mesure :
0,1–1,5 mg/L Cu2+

Contenu (*remplissage) :
suffisant pour 100 tests

 30 mL Cu-1* 
 20 mL Cu-2* 
 2 récipients de mesure avec bouchon à visser 
 1 comparateur à glissière 
 1 échelle de couleurs 
 1 seringue en plastique de 5 mL 
 1 mode d’emploi*

Indication de danger :
Vous trouverez des informations sur les risques sur l’étiquette de 
l’emballage et dans la fiche de données de sécurité. Vous trouverez la 
fiche de données de sécurité sur le site www.mn-net.com/SDS pour la 
télécharger.

Mode d’emploi :
Voyez aussi le pictogramme à l’arrière de l’échelle de couleurs.

1.  Verser un échantillon d’eau de 5 mL dans chacun des deux 
récipients  de mesure à l’aide  de la seringue en plastique.  
Placer un récipient de mesure à la position A du comparateur .

N’ajouter du réactif qu’au récipient de mesure B.  
2. Ajouter 5 gouttes de Cu-1, fermer le récipient et mélanger.

3. Ajouter 5 gouttes de Cu-2, fermer le récipient et mélanger.

4.  Ouvrir le récipient après 10 min et placer-le à la position B du com-
parateur.

5.  Faites glisser le comparateur jusqu’à ce que les couleurs soient 
identiques dans le trou d’inspection du haut. Lire la valeur sur la 
languette du comparateur. Des valeurs  intermédiaires peuvent être 
évaluées.

6. Après usage, rincer soigneusement les récipients et refermer-les.

Les réactifs conviennent aussi pour l’évaluation photométrique avec 
les photomètres PF-12 / PF-12Plus.

Cette méthode peut être utilisée aussi pour l’analyse de l’eau de mer.

Elimination des échantillons :
Vous trouverez des informations concernant l’élimination des produits 
dans la fiche de données de sécurité. Vous trouverez la fiche de don-
nées de sécurité sur le site www.mn-net.com/SDS pour la télécharger.

Interférences :
Les solutions fortement acides et tamponnées doivent être amenées à 
pH 9 avant la détermination par addition d’ammoniaque.  
Les ions de fer(II), de chrome(VI), de nickel et de manganèse per- 
turbent   la réaction à des concentrations supérieures à 10 mg/L. Les ions 
de chrome(III), à des concentra tions supérieures à 10 mg/L, troublent la 
solution et provoquent des résultats sous-estimés. Les ions cobalt 
forment  un composé de couleur rouge et, selon la concentration en 
cuivre , perturbent les essais  à des concentrations aussi faibles de 
1 mg/L. La présence de cyanure et de sulfure provoque des résultats 
sous-estimés à partir d’une concentration de 1 mg/L.

Tableau de conversion :
 mg/L Cu2+ mmol/m3

 0,1  1,6  
 0,2  3,1  
 0,3  4,7  
 0,5  7,9  
 0,7 11,9  
 1,0 16,9  
 1,5 24,9

Conservation :
Conserver le kit de test dans un endroit frais (< 25 °C) et sec.
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